

# 藍醞釀六都人選 傳蔣萬安戰台北

## 國民黨將啟內部民調 吳敦義逐個約見

香港文匯報訊 據《聯合報》報道，中國國民黨佈局2018縣市長選舉，黨內傳出「夢幻名單」，「立委」蔣萬安、新北副市長侯友宜迎戰雙北，桃園市吳志揚回鍋參選，台中市由「立委」江啟臣挑戰現任市長林佳龍，台南、高雄屬意前「立委」高思博、高市黨部主委韓國瑜出征。黨務人士表示，確實有這份「備選名單」，但黨會公正辦理選務，提名最能勝選的戰將。

國民黨下周將啟動內部民調，黨務人士表示，黨提名方式主要是採三角定位方式鎖定合適人選，先期依據客觀口碑、黨務高層主管個人經驗與觀察後，產生這份目前各縣市支持聲量較高的人選名單，是經廣泛徵詢後的「口碑名單」，但若這些人選要獲得提名，還是得先表達參選意願，並通過可能的初選民調競爭。

黨魁約談「立委」釐清最佳人選 這份夢幻名單也包括非六都縣市

### 備選名單



長人選，嘉義市長黨內屬意前市長黃敏惠再披戰袍；明年選戰第一個初選縣市的彰化縣，黨中央期現任「立委」王惠美代黨出征。黨務高層說，國民黨魁吳敦義早前個別約見黨籍「立委」到中央黨部會談半個小時，除吳經常碰面的黨資深「立委」王金平、因案遭停權「立委」簡東明，以及目前帶台灣中華職棒聯隊前往日本參加亞冠賽

的吳志揚外，其餘32位黨籍「立委」明天都會約見完畢。

黨務高層表示，這波約談，除是要幫助吳敦義更掌握黨內與地方狀況外，也確實有為2018縣市長佈局進行最後一波口碑民調意義，釐清現階段各縣市長候選人最佳人選；等「立委」約見完畢，黨將正式就各選區展開民調，客觀了解各可能縣市長人選真正實力。

組發會主委李哲華說，明年縣市長提名作業，除爭取連任的南投縣、苗栗縣與連江縣等三縣市確定選予徵召現任縣長參選，明日彰化縣是第一個啟動初選的縣市。至於其他縣市初選期程，李哲華說，各縣市初選作業約要30天至45天，實際期程就尊重各縣市黨部安排，希望明年農曆春節前完成所有縣市長提名。

### 丁守中宣佈選台北市長

香港文匯報訊 據中央社報道，前「立委」丁守中昨天舉辦參選台北市長說明會，宣佈由前「行政院長」張善政、毛治國等多人分別擔任市政總顧問。

丁守中還宣佈5名市政總顧問，前「行政院長」張善政擔任智慧城市總顧問、前「勞動部長」陳雄文主責市政建設規劃、曾任「交通部長」的前「行政院長」毛治國負責大眾運輸規劃、「衛生署長」葉金川為醫療公衛總顧問、前「政務委員」馮燕為社會福利總顧問。

### 心痛台北持續衰退

丁守中開場時說，目前只聽到年輕人常聽的流行歌是「台北哪會擺爛人」，意味台北市發展持續衰退。丁守中表示，外界提到自己過去參選黨內初選時，曾經未被提名三次，「說我是魯蛇（網絡用語，取Loser諧音，意即失敗者）」，自己不是魯蛇沒關係，但台北市未來發展不能變成魯蛇。

丁守中還提出了首波政見，包含創新創業、提升台北市成為智慧城市發展平台、大幅提增容積獎勵加速都市更新，並主張恢復重陽敬老金以及規劃一間學校內設置一所公立託育所等。

# 台媒探訪湖南智造：促湘台融合發展



第十四屆海峽兩岸媒體來湘聯合採訪活動在長沙舉行，來自台灣14家媒體的記者開始了聯合採訪。

香港文匯報訊 據中新社報道，11月13日至18日，第十四屆海峽兩岸媒體來湘聯合採訪活動在湖南舉行，來自台灣14家媒體的17位記者圍繞「科技創新、智造湖南」的主題，探訪中聯重科、華曙高科、中鐵盾構等企業，深入了解湖南智能制造、電子信息等產業的最新成果。

### 台企產品搭上「帶路」順風車

超高速列車、中低速磁懸浮列車、高端地下裝備……在一周的時間裡，台灣媒體人從「高精尖」產業感受湖南科技

創新魅力。隨着湘歐快線、金霞跨境電商監管中心等交通、現代物流設施不斷完善，台企產品正通過湖南搭上「一帶一路」順風車。

「科技創新正助推湘台兩地融合發展」，台灣《指傳媒》社長游勝均說，鐵建重工科技創新創造出巨大價值，兩次中標台灣地鐵萬大線項目，為台灣基建添動力，也打破了日本企業在台灣該領域30多年來的壟斷。

「湖南科技創新助產業升級，促進着湘台兩地融合發展。」台灣中天電視

台記者張卉林表示，回到台灣將製作新聞專題片介紹湖南智造成果，讓台灣同胞深入了解智能化產業發展迅速的長沙。

「湘歐快線目前已開通湖南至歐洲、中亞等地的國際貨運班列八個平台通道。」台灣台南古都廣播公司總經理蘇恩恩說，湘歐快線負責人告訴他，包括富士康在內的眾多在陸台企通過湘歐快線將商品輸往歐洲，台灣地區企業也可藉助這個通道將產品輸送到有陸路運輸的世界各地。

# 台戰機失聯 擬20日招標打撈

香港文匯報訊 據中通社報道，台防務部門一架「幻影」(台灣稱「幻象」)戰機7日晚間失聯，迄今已超過10天，日前雖偵測到疑似黑盒子的訊號，但仍未尋獲。有台防務部門官員昨日稱，目前已縮小範圍，接近完成定位，約在基隆北北西145公里海面下方，預計20日展開打撈作業，並視天氣狀況許可進行打撈作業。

據悉，台防務部門新竹基地一架機號2040、由上尉何子雨駕駛的「幻影」2000-5單座戰機，7日晚間6時43分於基隆北北東90海里處雷達光點消失，防務部門已派遣各型機、艦等支援搜索，目前仍未尋獲。

# 川震「獨腿」女孩賽場揚威 入圍國際乒聯優秀運動員



乍一看，王睿裝上義肢後與常人無異。網上圖片

昨日，國際乒聯公佈了2017年國際乒聯優秀殘疾人男、女運動員名單，中國乒乓球運動員王睿入選，係首位入圍的四川籍殘疾人乒乓球選手。據了解，15歲因汶川地震被截去右腿後，王睿曾覺得自己像個「廢人」，難忍校內異樣的眼光，選擇了離開學校，走向球場。經過一番苦練後一路斬獲世錦賽、仁川亞運會冠軍等多項榮譽，終於在球場上重拾快樂和自信。

綜合《成都商報》及《華西都市報》報道

24歲的王睿是著名的殘疾人乒乓球運動員，2016年里約殘奧會中國體育代表團成員。2009年10月，她開始練習乒乓球，並逐漸在賽場上嶄露頭角。2015年的國際乒聯亞錦賽殘疾人乒乓球比賽中，王睿獲女子站姿7級單打冠軍，獲得一張直通里約殘奧會入場券。2016年9月，隨中國體育代表團前往巴西，征戰里約殘奧會。因缺乏大賽經驗，王睿未能在里約殘奧會上取得理想成績，但她表示會向隊裡的奧

運冠軍們學習，爭取明年世錦賽取得好成績，為國爭光。

### 乒乓拾前百次傷 競技場上亮高招

王睿擅長生膠反手彈打，球速很快，男隊員也常招架不住。備戰殘運會期間，王睿每天至少訓練8小時，右腿的殘肢幾乎每天都要被汗水磨破流血，她隨身攜帶消毒水，自己擦洗傷口，「讓它快點結痂，快點好了又能繼續打球」。

2017年是王睿爆發的一年，在殘



王睿正在比賽。網上圖片

王睿獲獎無數。網上圖片



該校公佈的髮型標準。網上圖片

# 黔校統一學生髮型惹爭議 律師指做法欠妥

有網友在新浪微博上稱，貴州一所有2,000多名學生的私立寄宿制學校規限學生髮型，「貴陽為明國際學校(保利公園校區)最近改革中的一條規定是女生必須是齊耳短髮，不允許長頭髮除非是特殊情況」，引發熱議。學校稱，此舉是為了規範管理，讓學生養成好習慣。貴州一名律師認為該做法欠妥。

校方辦公室趙主任稱，網友說的情況不全面，因為學校對女生的要求是：要麼齊耳短髮、要麼將長頭髮紮成「馬尾」，而且對男學生要求剪成小平頭，並將對學生儀容儀表的要求在校門口公開：1、進入校園請著校服。2、為明小平頭。3、齊耳短髮。4、馬尾式。該告示牌上，同時公開了頭式圖像。

### 規範管理是初衷 欠妥做法有依據

「我們學校對學生有這樣的要求，就是要對學生進行規範管理，讓學生養成良好習慣，校長也在家長大會上作此要求，學校還專門從校外請來理髮師，把學生的頭髮剪成學校的要求。」趙主任說。家長如果認爲這樣的做法欠妥，可以向老師或學校反映。

一名貴州的律師李康春則認爲學校的做法欠妥。李律師說，中學生儀容儀表在《中學生日常行為規範》第二條中有具體規定：穿戴整潔、樸素大方，不燙髮，不染髮，不化妝，不佩戴首飾，男生不留長髮，女生不穿高跟鞋。也就是說學生的髮型，只要不觸及「幾不」，其他豐富多彩的髮型，更符合少年兒童的身心特點，教育管理部门應當深入調查，予以糾正。

《貴州都市報》

# 野化培訓兩年 兩大熊貓回歸自然

中國大熊貓保護研究中心18日對外披露，大熊貓「八喜」「映雪」預計將於11月下旬正式放歸四川栗子坪自然保護區。

此前，大熊貓「八喜」「映雪」已在臥龍核桃坪野化培訓基地和天台山接受了為期兩年多的野化培訓。

在論證會上，專家們認爲，大熊貓「八喜」「映雪」經過野化培訓，生長發育正常，在生境選擇、覓食、種內種間識別、躲避天敵等行為方面已具備野



熊貓「八喜」。網上圖片

外生存能力，建議將大熊貓「八喜」「映雪」盡快放入適應區後放歸自然，以復壯大熊貓野外小種群。

新華社

# 山東男子姓支名付寶 開「支付寶商店」成網紅

山東沂南一位名為「支付寶」的56歲男子成了網紅。該男子說，自己本姓支，付字輩，取名寶；家裡大哥叫支付順，小弟叫支付發，小妹叫支付花。支付寶還抱怨馬雲「貴人多忘事」，曾有阿里員工聯繫他說安排與馬雲見面，但至今沒見着。

支付寶在沂南鄉村50多年，一直默默無聞。萬萬沒想到，自己父母的創意與企業家馬雲不謀而合。

他還在村裡開了個「支付寶商店」，讓不少村民都用上了支付寶。支付寶改變



支付寶和「支付寶商店」。網上圖片

了中國人的消費方式，也改變了這位農民的生活。

齊魯網